
大学教育に関するアンケート調査結果 

 

【対象企業】 2017 年度卒業生の就職先企業 

【実施期間】 2022 年 11 月 18 日～2023 年 1 月 31 日 

【実施方法】 メールでアンケートを依頼し、Web で回答 

【回答数】   回答率:43.8% 

 

 

１．新卒採用時にどのような資質を求めていますか。（最大３つまで） 

 

 
 

 

 

2. 新卒採用時にどのような能力を重視しますか（最大 3 つまで） 
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英語、他の外国語力

音楽の専門的な技術・表現力（演奏・楽曲制作・…

発展的なパソコンスキル（ウェブ・イラスト・楽…

音楽の基礎的な知識力（読譜力・楽器知識など）
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日本語力（文章表現力・読解力）

基本的なパソコンスキル（Word・Excel・…

一般的な教養や社会常識



 

3. 本学でどのような分野をより充実させるのが望ましいと思われますか（最大 3 つまで） 
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